

西安市城六区普通高中 录取最低控制分数线为523分

阳光讯(记者 杜丽芳)7月15日,记者从西安市教育局召开的西安市2023年中考普通高中学校招生录取最低控制线发布会上获悉,2022年西安市城六区(即新城区、碑林区、莲湖区、灞桥区、未央区、雁塔区等六区及其各自划归开发区管理的地区)普通高中学校招生录取最低控制分数线为523分;体育艺术特长生最低录取控制分数线为普通高中学校招生录取最低控制分数线的60%,即最低录取控制分数线为314分。

五区二县(即阎良区、临潼区、高陵区、长安区、鄠邑区五区和蓝田县、周至县二县及其各自划归开发区管

理的地区)普通高中学校招生录取建议最低控制分数线,由各区县教育局官网公布。

九年级初中学业水平考试成绩于7月15日12时公布,考生可登录西安市教育局官网查询,也可到毕业学校或所属区县招办查询。八年级初中学业水平考试成绩由各区县发放至各初中学校,考生可到所在初中学校查询。

城六区考生网上填报志愿时间为7月16日8时到18日18时,五区二县考生网上填报志愿时间为7月19日8时到21日18时。

7月16日、17日,2022年西安市中招咨询会在西安国际会展中心展览馆

(西安市浐灞生态区会展一路1399号)举办,欢迎广大考生及家长前往咨询。

西安市严格落实《陕西省初中学业水平考试改革实施意见》要求,严格执行教育部、陕西省教育厅“十项严禁”和西安市教育局“八项不准”规定,严禁初中学校对学生进行中高考成绩排名、宣传中高考状元和升学率。今年西安市继续延迟公布特高分段考生初中学业水平考试具体分数,特高分段考生成绩只公布各考试学科等级及总分>684分,一周后将具体分数通知考生。延迟公布的考生将按考生志愿、考试成绩、综合素质评价等结果正常录取。

分数优先 分数级差 专业清

陕西省教育考试院权威解读高校专业录取三种模式

阳光讯(记者 杜丽芳)陕西省今年高考网上录取正在有序进行中,当陕西省教育考试院把考生档案提交给高校后,考生的网上录取状态便会变为“院校在阅”,此时高校将为考生分配专业。“高校具体是怎样进行专业录取的?”针对这一考生及家长关心的问题,陕西省教育考试院进行了解读。

目前高校专业录取主要依据的是考生高考成绩和所填报的专业志愿,同时还要参考考生的体检情况、单科成绩、政治思想表现等一系列因素。主要有以下三种专业录取模式:

模式一:分数优先。这种录取模式的原则是优先满足位次在前的考生专业志愿。类似于高校录取时的平行志

愿方式,即所有考生按成绩排队,所有专业同时录取。在此规则下,高分考生优势较为明显。

模式二:分数级差。这种录取模式实际上是既结合分数又考虑专业志愿的一种专业分配方式,主要涉及第一志愿专业后的专业安排。在第一志愿专业已经满额需要进入到第二志愿专业分配的情况下,高校会将考生成绩按之前《招生章程》中预先设置的相应级差减去一定的分数,并将其插入考生队列的相应位置进行专业分配。

模式三:专业清。这种录取模式是将考生按所报第一志愿专业分类,以成绩高低排队,并按专业计划数进行安排。对第一志愿专业未安排的考生,

按第二志愿专业以成绩高低排队,并安排在第一志愿专业未录取满的专业。依次类推,直至处理完所有的考生。将服从专业调剂且还未确定专业的考生按成绩由高到低调剂到有缺额的专业中;将不服从专业调剂且所报专业志愿均已满额的考生作退档处理。

省教育考试院明确,一般情况下,一所高校在专业录取时只能采取上述三种方式之一,但具体采用哪种方式则由高校决定,并且在高校的《招生章程》中提前对社会公布。各位考生如果了解自己专业分配的具体情况,一定要仔细阅读报考院校的《招生章程》。一旦高校专业分配完成,考生的网上录取状态就会转成“预录取”。

西安公安交警持续开展 夏季道路交通违法全市集中整治行动

阳光讯(记者 张涵文/图)根据全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动安排,西安公安交警紧盯夏季道路交通安全管理工作特点,针对酒驾醉驾、“三超一疲劳”、无证驾驶、炸街飙车等易肇事肇祸交通违法行为以及“两客一危”、面包车、渣土车、两轮车和三轮车等重点车辆交通违法,于7月14日至15日凌晨在全市范围内组织开展了第二次夏夜治安巡查宣防集中统一行动。

在本次集中统一行动中,西安公安交警出动警力600余名,在全市范围内设置执勤执法点80处,先后查处各类易肇事肇祸交通违法行为1800余例,其中涉酒驾驶78例、客车超员14例、货

车违法载人33例、无证驾驶34例、飙车炸街13例、非法改装21例、疲劳驾驶145例、超速731例、闯信号灯144例、两轮车和三轮车违法560例、渣土车各类违法39例。

在整治过程中,西安公安交警港浐大队还重点针对群众反映集中的公交站和地铁站周边的两轮车、三轮车扎堆揽客以及闯红灯逆行等乱象,联合公安浐灞分局、浐灞生态区城管执法局等单位,由60余名执法人员组成了联合整治工作组,对广泰门地铁站、长乐坡地铁站、米秦北路等重点区域展开了集中整治,先后查扣违法三轮摩托车、四轮摩托车21辆。



下一步,西安公安交警将继续紧盯道路交通安全管理工作实际,采取常态管理与集中整治相结合、路面查处与网络曝光相结合的形式,持续加大对各类交通违法行为的打击处理力度,全力维护有序、安全、畅通的良好道路交通环境。

西安市旅游客运和危化品运输行业 夏季零隐患、零违法、零事故竞赛活动启动

阳光讯(记者 郭璟霖)暑期已至,为进一步做好客运、危化行业源头教育工作,全面加强全市旅游、客运、危化行业在夏季的安全运营,西安市公安局交警支队联合西安市交通局、西安市文旅局和西安市出租车协会、西安市旅游协会组织开展了“全市旅游客运和危化品运输行业夏季零隐患、零违法、零事故竞赛活动”,该活动自7月10日起举行,至10月10日结束。全市公路客运、旅游客运、出租客运、公交客运、危化品运输等5大行业的企业均可参与。

本次百日竞赛活动共设置优秀企业10家、优秀驾驶员20名。通过对参与竞赛活动的5类企业的评选,在每类企业中选择违法率最低的企业各2家授予“零隐患、零违法、零事故优秀企业”,并由获奖企业推荐在竞赛活动期间的无违法优秀驾驶员2名,合计20名。

在竞赛活动开展过程中,主办方将以月为周期,通过公安交管数据库的统计数据,淘汰有违法和事故的车辆以及累计违法率(违法数/企业车辆数)超过30%的企业,并向社会公示。活动结束后,市交警支队将联合市交通局、市文旅局、市出租车协会、市旅游协会组织开展颁奖活动,奖励竞赛活动先进单位和个人。

7月12日上午,“全市旅游客运和危化品运输行业夏季零隐患、零违法、零事故竞赛工作部署会”在西安市鹏翔驾校成功举行。市公安局交警支队、市文旅局、市交通运输综合执法支队、市出租汽车管理处、市出租汽车协会、市旅游协会等相关部门的领导出席了本次活动,来自全市公交、出租、旅游、班线、危化等5大运输行业的企业代表和驾驶人代表以及来自全市18个区县管委会的交警代表200余人参加了活动。

第五届传统武术精英大赛在西安举行 1300余位武术爱好者“以武会友”

阳光讯(记者 梁萌)7月15日,“健康中国·丝绸之路”第五届传统武术精英大赛在西安举行,本次比赛吸引了来自陕西、山东、河南、青海、甘肃等地的1300余名传统武术爱好者参与。

创办于2017年的传统武术精英大赛由陕西省武术协会、西安市武术协会指导,西安市雁塔区文化和旅游局体育局主办,赛事创办至今,每届参赛人数均超过千人。

开幕式上,众多陕西武术名家齐聚一堂,精彩的武术阵列、太极拳剑、短兵对打、中国式摔跤表演赢得了现场观众的阵阵掌声。在现场,无论是武林小将还是年近古稀的武术爱好者,都格外珍惜这次难得的相聚、切磋、交流的机会。

“西安作为十三朝古都、古丝绸之路的起点,历史文化厚重、尚武之风浓郁,赛事的举办为促进全民健身和传统武术文化的交流发展作出了积极贡献。”中国武术协会副主席、中国国家武术散打队总领队田苏辉表示,“武术作为中华优秀传统文化的代表,一直深受民众喜爱,在全民健身中起到了积极引导和推动的作用,希望通过此次比赛,能够促进当地经济、体育、文化的发展,真正让武术运动惠及民众。”